



平成 28 年 6 月 13 日

各 位

会 社 名 株式会社プロパスト
代表者名 代表取締役 津江 真行
(コード：3236、J A S D A Q)
問合せ先 取締役管理本部長
兼経営企画部長 矢野 義晃
(TEL. 03-6685-3100)

(訂正)「平成 28 年 5 月期 通期業績予想の修正及び特別損失の計上に関するお知らせ」の一部
訂正に関するお知らせ

平成 28 年 6 月 13 日付で公表いたしました「平成 28 年 5 月期 通期業績予想の修正及び特別損失の計上に関するお知らせ」の記載事項に一部誤りがございましたので、下記の通り訂正させていただきます。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正箇所及び訂正内容

(訂正前)

当社は、本日の取締役会において、以下の通り、最近の業績の動向等を踏まえて、平成 27 年 7 月 13 日付「平成 28 年 5 月期 決算短信」において公表いたしました平成 28 年 5 月期の通期業績予想を修正することといたしましたので、お知らせいたします。

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1 株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想 (A)	10,178	455	232	228	8.34
今回の実績値 (B)	12,530	920	576	319	11.80
増減額 (B-A)	2,351	465	343	91	—
増減率	23.1%	102.2%	148.1%	40.0%	—
(ご参考) 前期実績 (平成 27 年 5 月期)	10,608	587	218	215	8.29

(訂正後)

当社は、本日の取締役会において、以下の通り、最近の業績の動向等を踏まえて、平成 27 年 7 月 13 日付「平成 27 年 5 月期 決算短信」において公表いたしました平成 28 年 5 月期の通期業績予想を修正することといたしましたので、お知らせいたします。

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1 株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想 (A)	10,178	455	232	228	8.34
今回修正予想 (B)	12,530	920	576	319	11.80
増減額 (B-A)	2,351	465	343	91	—
増減率	23.1%	102.2%	148.1%	40.0%	—

以上